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 Losing My Religion - R.E.M.  
  
Ο Peter Lawrence Buck (γεννημένος στις 6 Δεκεμβρίου 1956 στο Berkeley της Καλιφόρνιας) είναι
Αμερικανός μουσικός και τραγουδοποιός, ο οποίος είναι περισσότερο γνωστός ως συνιδρυτής και
κιθαρίστας του εναλλακτικού rock συγκροτήματος R.E.M.

Το στυλ που παίζει κιθάρα ο Buck είναι απλό και διακριτικό. Κάνει ευρεία χρήση των ανοιχτών
συμβολοσειρών, ενώ παράλληλα δημιουργεί τη δημιουργία κινούμενων και αξέχαστων ποπ
μελωδιών. Ειδικά αυτών που κάνανε γνωστούς παγκοσμίως το συγκρότημα R.E.M.

Ο τραγουδιστής των U2 ο Bono το 2003 σε μια συνέντευξη του ανέφερε ότι όταν παίζει κιθάρα ο
Peter στις συναυλίες των R.E.M. ήταν πολύ έντονη η αίσθηση ότι δεν τον ενδιέφερε κσι πολύ αυτό
που έβγαινε από το παίξιμο του αλλά το αίσθημα ότι του αρέσει πολύ να είναι σε αυτή την μπάντα
και να μοιράζεται μουσικά θέματα μαζί τους.

 

ΥΓ. Το τραγούδι που είχε αρχικά επιλεγεί ήταν το 

Η Άνοιξη - Σοφία Βόσσου

Το χρωστούσαμε από την προηγούμενη ημέρα, αφού η  Σοφία Βόσσου (5 Δεκεμβρίου 1961)
είναι Ελληνίδα τραγουδίστρια, συνθέτης, στιχουργός,
καθηγήτρια μουσικής, ραδιοφωνική και τηλεοπτική παραγωγός.

Γεννήθηκε στην Πάτρα, ενώ από το 1972 ζει στην Αθήνα. Έχει σπουδάσει μουσική, πιάνο και
θεωρητικά. Ξεκίνησε την καριέρα της το 1979 παίζοντας πιάνο αρχικά και τραγουδώντας στη
συνέχεια, σε διάφορες μπουάτ της Πλάκας (Μουσικό καφενείο - ΣΟΥΣΟΥΡΟ - Σ. Βόσσου - Γ.
Ζουγανέλης - Ν. Μητσοβολέας κλπ). Παράλληλα εμφανιζόταν και σε διάφορες συναυλίες, κυρίως
στο πλευρό του Χρήστου Λεοντή,με τον οποίο έκανε και την πρώτη της δισκογραφία.

Ευρύτερα γνωστή έγινε το 1984, όταν κέρδισε την πρώτη θέση στο φεστιβάλ τραγουδιού
Θεσσαλονίκης, τραγουδώντας τη Χαμένη ισορροπία (δική της σύνθεση και στίχοι).

Την επόμενη χρονιά γνώρισε τον Ανδρέα Μικρούτσικο, με τον οποίο πραγματοποίησε σημαντικό
κομμάτι της δισκογραφίας της. Μαζί συμμετείχαν το 1991 στον διαγωνισμό τραγουδιού της
Eurovision, με το τραγούδι Άνοιξη.

Μας έχει δώσει πολλές επιτυχίες, ας ακούσουμε μερικές....
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